大豆卵磷脂软胶囊 华以生物

产品名称	大豆卵磷脂软胶囊 华以生物
公司名称	洛阳华以生物工程有限公司
价格	88.00/瓶
规格参数	品牌:华以生物 批准文号:国食健字G20080579 产品标准号:Q/RBH059-2008
公司地址	中国 河南 洛阳市 洛阳市七一路九州大厦14楼
联系电话	86 0379 63237332 15837969566

产品详情

品牌 华以生物 批准文号 国食健字G20080579 产品标准号 Q/RBH 059-2008 原料与配料 大豆卵磷脂、大豆油、明

胶、甘油、纯净水

少年儿童

功效成分 每100g含磷脂酰胆碱 22.3g 不适宜人群

储藏方法 阴凉干燥处、密封保存 规格

1.2g×100粒/瓶 生产日期 24(月) 2011-4-26 保质期 净重 1.2 (g) 原产地 山东

注意事项 本品不能代替药物

本品是以大豆卵磷脂、大豆油、明胶、甘油、纯净水为主要原料制成的保健食品,经动物功能和人体 试食试验证明,具有辅助降血脂的保健功能。

【品名】	大豆卵磷脂软胶囊
【主要原料】	大豆卵磷脂、大豆油、明胶、甘油、纯净水
【功效成分及含量】	每100g含磷脂酰胆碱 22.3g
【规格】	1.2g×100粒/瓶
【食用方法及食用量】	每日2次,每次1粒
【保健功能】	辅助降血脂
【适宜人群】	血脂偏高者
【不适宜人群】	少年儿童
【注意事项】	本品不能代替药物
【批准文号】	国食健字g20080579
【卫生许可证】	鲁卫食证字(2008)第370000-000328号
【执行标准】	q/rbh 059-2008
【贮藏方法】	密封置阴凉干燥处
【保存期限】	24个月
【总经销】	洛阳华以生物工程有限公司

【电话】	0379-63237331 / 63237332
【传真】	0379-63215213
【网址】	http://www.lyhy.cn